
ŽUPNI OGLASI: 
 HODOČAŠĆE MLADIH NAŠE NADBISKUPIJE U MARIJU BISTRIU bit 

će 7.-8. rujna. Više informacija kod Župnog vikara Luke. 
 Krsni razgovori – susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 

razdoblju biti krštena bit će u srijedu u 19.30 sati. 
 U petak je „Prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. 

Prijavite svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i 
pričest. One koje smo do sada posjećivali, ne trebate prijavljivati. 
Sveta misa je u Cvetkoviću u 8.30 sati. Toga dana je CJELONOĆNO 
KLANJANJE koje započinje iza Sv. mise, a završava blagoslovom s 
Presvetim u subotu u 7.20 sati. Prigoda za ispovijed ili duhovni 
razgovor je 20-24 sata. 

 Iduće nedjelje je Sveta misa u Donjoj Reki u 11 sati, kao i Ključko 
proštenje o kojem više možete pročitat na plakatu. 

 ZARUČNIČKI TEČAJ u našoj župi održat će se 16.-20. rujna. Obavezna 
prijava zaručnika je preko web-stranice na platformi e-župe: https://www.e-
zupe.com/prijave/zupa-jastrebarsko/zarucnicki-tecaj.  

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 
prostora crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise.  
 Ženidbeni navještaj: 

o Ivan Eraković (Kolodvorska 77a) i Laura Šamija (Župa Desinec). 
Žele se vjenčati dana 6. rujna u župi Desinec. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Mila Šlat (kći Domagoja i 
Andree rođ. Grdiša, Cvjetno Naselje 11a), Elias Priselac (sin Tomislava 
Priselca i Hane Škrgatić-Marković, župa Novigrad) i Emma Meertens (kći 
Barta Meertensa i Ive Barbić, Kraljevina Nizozemska). Molimo za njihov 
duhovni rast! 

 Župni ured radi prema LJETNOM RASPOREDU: od utorka do petka 
17.30 – 18.30 sati. Župni ured ne radi nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

1. 9. – 8. 9. 2024. 

22. NEDJELJA KROZ GODINU 
1. RUJNA 2024. 

 
 

Mk 7,1-8.14-15.21-23 
  

Napustili ste 
zapovijed Božju, a 
držite se predaje 

ljudske. 

Zrnje…   

Kao kršćani pozvani smo čistiti svoja 

srca i svoju nutrinu iskrenim odnosom prema 

Bogu, koji potom rađa i iskrenim i poštenim 

stavom prema čovjeku. Bilo bi poželjno da 

naučimo čuvati ćudoredne uredbe Božje, koje 

nam čuvaju srce, a ne da ih smatramo teretom, 

suviškom ili pogrešnim naukom kojem se 

opiremo i srcem i umom i praktičnim življenjem.  

U tom duhu primimo i riječ Krista 

Gospodina, jer ona jedina ima moć očistiti i 

spasiti duše naše. Neka nas učini i njezinim 

vršiteljima na zemlji, kako bi naš život doprinio 

čistoći svijeta, te nas dovede u vječno 

blaženstvo u kojem nema prljavštine, kako 

bismo uživali očišćenih duša puninu čistoga 

života. 



RASPORED SVETIH MISA 
2. – 8. 9. 

PONEDJELJAK, 2. 9., Prosper, Just, Ingrid   

19 sati   + Marijan Domović, 30. dan 

UTORAK, 3. 9., Sv. Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj  

19 sati  1) Franjo Vučina, 30. dan 2) Janica Jambrović, god. 3) Stjepan Frkonja, 

7. dan 

SRIJEDA, 4. 9., Marin, Bonifacije, Mojsije, Ida, Rozalija  

19 sati  + Smiljana Pivac 

ČETVRTAK, 5. 9., Sv. Majka Terezija, redovnica 

19 sati  Na nakanu 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 6. 9., Zaharija prorok, Eleuterij, Magnus – „Prvi petak“ 

19 sati 1) Ivan Jančec i Stjepan Pozderac 2) Marijanka i Nikola Mikšić                          

3) Dragica Vitković, god., i ob. Vitković i Tomaić 4) Jadranka Salopek, god.              

5) Ivan Turkalj 6) Darko Zoretić, god., i Dragica Štefičić 7) Alojz Jerbić 

Cvetković 8.30 sati 

Cjelonoćno klanjanje: 19.30 – 7.20 sati 

mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 20 – 24 sata 

SUBOTA, 7. 9., Sv. Marko Križevčanin, prezbiter i mučenik 

7.30 sati + Stjepan Pozderac 

 

 NEDJELJA, 8. 9. DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30 sati + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

9 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Stjepan Konosić 

Cvetković 8.30 sati 

Donja Reka 11 sati 

NARODI KOJI SU LEGALIZIALI POBAČAJ  
NAJSIROMAŠNIJI SU NAROD 

Govor Sv. Majke Terezije prigodom primanja Nobelove nagrade za 
mir 

„Najveći rušitelj mira danas je krik nevinog nerođenog djeteta. Ako 

majka može ubiti vlastito dijete u svojoj utrobi, koji onda gori zločin još 

postoji od onoga da mi počnemo sami jedni druge ubijati? U Svetom pi-

smu je zapisano: ‘Može li žena zaboraviti svoje dojenče, ne imat sućuti za 

čedo utrobe svoje? Pa kad bi koja i zaboravila, tebe ja zaboraviti neću. U 

dlanove sam te svoje urezao’. 

Danas se milijuni nerođene djece ubijaju, a mi o tome ništa ne go-

vorimo. U novinama čitamo o raznim ubojstvima ovih i onih, ali nitko ne 

govori o milijunima najmanjih koji su začeti na isti ovaj život koji vi i ja 

živimo, na život Božji. Ali mi ništa ne govorimo, mi to dopuštamo. Za 

mene, narodi koji su legalizirali pobačaj najsiromašniji su narodi. Boje se 

malenog nerođenog djeteta. To dijete mora umrijeti jer oni ne žele hraniti 

i obrazovati još jedno dijete. 


